

北约在格军演 俄罗斯勃然大怒

俄军已开始在格两个自治地区部署防务



格鲁吉亚军人正在进行训练 资料图片

北大西洋公约组织定于6日开始在格鲁吉亚举行联合军事演习。北约称军演目的在于反恐,但政治分析师认为,它是在传递一种信号:北约不会放弃格鲁吉亚。

俄罗斯媒体2日报道,俄强烈谴责北约军演。同时,俄军已开始在格鲁吉亚两个自治地区部署防务。

传递信息

北约4月中旬宣布,计划于5月6日至6月1日在格鲁吉亚首都第比利斯附近的瓦贾尼军事基地举行军演,届时将有来自北约10多个成员国及伙伴国的大约1000名士兵参加。

格鲁吉亚一直指责俄支持格鲁吉亚的阿布哈兹自治共和国和南奥塞梯自治州独立。格鲁吉亚还谋求加入北约,不过北约迄今尚未作出接洽决定。

举行军演的瓦贾尼军事基地先前是俄空军基地,距离驻扎在南奥塞梯的俄罗斯部队大约70公里。

格鲁吉亚方面说,这次军演旨在操演北约及伙伴国军队联合应对特定情况的协作能力。

美国对外政策智库外交学会分析师杰弗里·曼科夫认为,北约欲通过军演传达一个讯息:尽管它眼下还没有给予格鲁吉亚成员国身份,但那并不意味着北约将放弃格鲁吉亚,换言之,北约不会允许格鲁吉亚落入俄罗斯势力范围。

俄罗斯官员形容北约军演计划是“挑衅行为”和“炫耀武力”,认为那是“一个错误和危险的决定”,要求取消军演。

任何涉及北约和格鲁吉亚的事情对俄罗斯来说,都非常敏感。莫斯科卡内基中心分析师玛丽亚·利普曼说,北约在格鲁吉亚的军演计划无疑会引发俄罗斯政府的愤怒。

接手防务

俄罗斯国际文传电讯社2日报道,俄罗斯已经开始派兵防卫阿布哈兹、南奥塞梯各自与格鲁吉亚之间的边界。

俄罗斯部队第一批士兵已于4月30日抵达南奥塞梯边界地区。部队指挥官尼

古拉·利辛斯基说,边界安全必须得到保证,不能放入一个敌人,但允许那些寻求与我们实现和平的人进入”。

阿布哈兹军方负责人阿纳托利·扎伊采夫说,阿布哈兹与俄罗斯签署共同保卫边界协议后,俄部队迅速抵达当地边界执行任务。

俄罗斯于4月30日分别与阿布哈兹和南奥塞梯签署共同保卫边界协议。根据协议,俄罗斯将帮助两个地区培养边防军人和组建边防巡逻机构。

北约和欧洲联盟指责俄签署保卫边界协议违反欧盟与俄罗斯去年商定解决南奥塞梯和阿布哈兹冲突的协议。

格鲁吉亚外交部发表声明,指责俄罗斯的做法是在加强俄军在格鲁吉亚领土的力量,违反国际法。

阿布哈兹和南奥塞梯长期与格鲁吉亚中央政府处于对抗状态。去年8月8日,格军开进南奥塞梯控制区,俄军部队随后增援南奥塞梯。同月,俄宣布承认阿布哈兹和南奥塞梯独立。

双方博弈

分析人士说,俄罗斯在北约军演问题上反应激烈,是在检验美国总统贝拉克·奥巴马改善两国关系的诚意。双方均不可能让军演问题危及到两国关系。

曼科夫说,与西方国家改善关系更符合俄罗斯的利益。

北约与俄罗斯4月29日恢复高层政治接触,双方去年8月因格鲁吉亚与俄罗斯发生军事冲突停止大使级以上的接触。

然而恢复高层接触仅数小时,北约就下令驱逐两名俄外交官,理由是他们与一起间谍案有牵连。俄官员称这是挑衅行为,将迅速采取回应措施。

车宏亮 (新华社供本报特稿)

新闻回顾

俄总统称军演是“公开的挑衅”

据新华社电 俄罗斯总统梅德韦杰夫4月30日在克里姆林宫分别与阿布哈兹领导人巴加普什和南奥塞梯领导人科科伊季签署共同保卫边界协议。协议有效期为5年,有效期结束后自动顺延5年。

俄罗斯与阿布哈兹和南奥塞梯的协议是在北约即将在格鲁吉亚举行军事演习的情况下签署的。

梅德韦杰夫在签字仪式后说,北约在格境内的军演是“公开的挑衅”,决意这样做的人要对可能产生的消极后果承担责任。俄罗斯认为这违背俄法总统去年8月商定的解决南奥塞梯冲突的六项原则。

格鲁吉亚外交部5月1日发表声明,强烈谴责俄罗斯与阿布哈兹和南奥塞梯签署共同保卫边界协议。

俄谴责北约驱逐两名俄外交官

据新华社电 俄外交部新闻司4月30日发表声明说,北约驱逐两名俄外交官的行为是一次“公然的挑衅”。俄呼吁北约所有成员国认真考虑这一行为带来的后果。

另据塔斯社报道,俄罗

斯驻北约代表罗戈津当天证实,北约决定驱逐俄在北约代表处的两名官员,理由是他们从事与外交官身份不相符的活动。北约同时还对俄从事针对北约及其成员国的侦察活动表示不满。

相关新闻

格反对派封路要求总统下台

据新华社电 格鲁吉亚一名反对党领导人4日说,反对派将封堵国内主要道路,以此逼迫总统米哈伊尔·萨卡什维利下台。

新权利党领导人达维德·加姆克利泽对法新社说,反对派将在5日下午封堵通往首都第比利斯的三条主要公路,为时一小时。

他说,5日的行动是个“警告”,他们打算8日在全国范围实施封路行动,并向萨卡什维利下“最后通牒”,要求他72小时内辞职。

格反对派以萨卡什维利没有兑现改革承诺,在去年8月与俄罗斯发生的冲突中处置不当等理由要求他辞职。反对派上月9日开始在第比利斯举行无限期集会,并堵塞市内主要道路,逼迫萨卡什维利下台。

这是俄格冲突之后规模最大、时间最长的反政府集会活动。



格总统萨卡什维利

法精锐警察替人遛狗

批评者称大材小用是巨大资源浪费



精英保卫警察部队成员甚至被派到大街上遛狗

法国精英保卫警察部队说,这一精锐部队成员遭遇大材小用的尴尬,经常干一些琐碎活,比如帮助受保护人买面包,甚至遛狗。一些批评者说,这种状况造成巨大资源浪费。法国政府决定借机实施大幅度整改计划。

精英警员“琐碎活”

精英保卫警察部队成员堪称法国国家警察中的佼佼者,任务是保护重要政治人物、社会精英和到访的国外贵宾等。

现阶段,精英保卫警察部队有大约600人。

在公众眼里,这些警员身手出众,应该集中精力应对恐怖分子,确保重要人物安全,工作紧张而刺激,充满危险。但实际情况令人大跌眼镜。

英国《泰晤士报》3日报道,受保护人员像使唤佣人一样对待精英保卫警察部队成员,比如指派他们买食物、陪伴配偶购物,甚至到大街上遛狗。

政治人物获益多

根据规定,精英保卫警察部队负责4类人员:国家高级领导人、部长级官员、国外贵宾和面临威胁的“特定社会人物”。

最后一类人物往往身处争

议漩涡或社会影响力大。

此外,2006年德国世界杯足球赛期间,精英保卫警察部队为法国国家足球队成员提供保护。

但从保卫规定中受益最多的人群是政治人物。

政府借机大改革

精英保卫警察部队抱怨曝光后,法国国家警察高层决定实施大调整。

根据改革计划,法国政府将减少受保护人物人数,同时部分精英保卫警察部队成员加入负责保卫总统安全的安全小组。

现阶段,负责保卫总统尼古拉·萨科齐的安全人员大约80人,人手紧张。

一些分析人士说,精英保卫警察部队处境尴尬,与萨科齐将更多资金投入经济管理领域不无关系。

精英保卫警察部队成立于1934年,隶属于法国国家警察部队。按照规定,精英保卫警察部队成员至少有3年国家警察部队工作经历。

法国警察力量由国家警察和宪兵组成。国家警察受内政部管理,现阶段拥有大约15万名成员,配备45架直升机和各类轻武器。 韩建军(新华社)

塔利班砍了两名巴官员

声称此举是为了报复两名头目被杀



巴基斯坦政府军士兵站在炮弹壳边 新华社/法新

巴基斯坦塔利班武装2日在西北边境省斯瓦特山谷砍头杀害两名政府官员,报复政府军当天早些时候击毙两名塔利班武装头目。

巴基斯坦军方3日说,政府军自4月26日开展代号“黑雷”的军事行动起,共计打死80名塔利班武装人员。

官员遭砍头

斯瓦特地区中心城镇明戈拉市警察局局长达尼什瓦尔汗3日告诉路透社记者,两名政府官员2日晚在距离明戈拉18公里的胡尔瓦扎海勒村遭塔利班武装人员绑架后砍头杀害。

塔利班在斯瓦特地区的发言人穆赫林汗3日说,此举旨在报复政府军2日击毙两名塔利班武装“低级别”头目。

现阶段尚不清楚遇害政府官员的姓名和职务。

战火未歇

巴基斯坦军队4月26日

起在西北边境省布内尔地区、上迪尔地区和下迪尔地区对塔利班武装开展代号为“黑雷”的军事行动。截至当地时间5月3日夜,双方交火仍未停息。

政府军3日发表声明说,军方在布内尔“进展顺利”,打死一名塔利班武装指挥官,摧毁21辆武装人员用于发动自杀式袭击的车辆。

政府让步?

西北边境省政府2日宣布设立宗教法庭,换取塔利班武装停止对抗。但塔利班武装不接受政府“让步”,要求军队首先停火。

西北边境省政府新闻部长伊夫蒂哈尔·侯赛因2日说,政府“已兑现诺言”,任命组成宗教法庭的两名法官,未来还将任命更多法官。但塔利班武装在斯瓦特地区的发言人穆赫林汗3日拒绝承认政府组织的宗教法庭并谴责政府军的军事行动。 张宁(新华社)

<p>招聘信息</p> <p>急聘汤包师傅(盐城)。15895100777</p> <p>诚聘普通船员,年薪7-10万元,签合同,即上岗。025-83407173</p>	<p>招商信息</p> <p>致富好项目</p> <p>加工产品:布画,日可获利80-140元无需基础设备,单位、个人均可接单。总部免费供料,每月上门收货、付款。欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、收件人、邮编发13511063766(合作资料免费邮寄) 全国免费客服:400-816-7773, www.httov.com</p>	<p>全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772</p> <p>友情提示:请客户仔细核对对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为任何法律责任的依据</p> <p>联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403</p> <p>和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327</p> <p>冠卓:指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552</p> <p>13675102766(唐小姐)</p> <p>车辆信息</p> <p>低售各款小车。13864156689</p>
--	--	---